

衡水市公安局多管齐下

全力助推省级文明城市创建

河北法制报讯 (艾建阳 陈瑞璇)连日来,衡水市公安局强力开展交通秩序整治、车辆乱停乱放整治、不文明养犬治理、小广告治理等工作,助力省级文明城市创建。

衡水市公安局自7月20日起组织开展了为期40天的机动车违停、行人非机动车违法治理“攻坚战”,交通设施规范化建设“大会战”和交通安全宣传“五进”活动。此次活动以机动车“三类”、非机动车“五类”、行人“三类”不文明交通违法为重点,实现“网格化”无死角管控。7月份以来,全市共查处违法停车7135起、非机动车违法3805起、行人违法890起。为营造

高压严管浓厚氛围,市公安局以“两微一端”新媒体为载体,开展治理、劝导“大直播”活动20余次,设置宣传板、条幅120余处。此外,在市区大范围发放《致广大市民的一封信》,号召全体市民积极参与创城行动,做到文明出行、依法出

只。7月23日,该局在市主城区组织开展了新一轮不文明养犬治理专项行动,联合街道、社区、物业等各方力量,开展犬只登记和专项整治“进社区”活动。此外,不断加大常态化重点区域巡查,紧盯群众反映强烈的突出问题、重点区域开展专项整治,对中心城区、公园广场、住宅小区等每周至少开展3次常态巡查,强化整治力度,扩大巡查广度。在大力度打击整治和宣传发动下,群众养犬办证积极性、主动性大幅提高,严格管理区烈性犬、大型犬数量明显减少,遛犬不拴绳、不即时清理粪便等不文明养犬现象得到初步遏制。

在对小广告常态化治理方面,

衡水公安立足职能,积极配合城管部门开展小广告专项治理工作,今年以来,已办理涉“三假”非法小广告案件21起,打击处理违法人员25名。工作中,警方不断强化线索摸排,加强对重点部位、区域巡逻控制和出租房屋、流动人口监督管理,加强与城管、市场监管等部门沟通衔接,及时依法查处移送的非法小广告案件线索。此外,他们充分发挥派出所社区民警人熟地熟优势,发动居委会干部、楼院长、治安志愿者、社区居民、商户等积极揭发检举违法犯罪线索,配合城管、市场监管等部门开展联合执法行动,发挥公安打击职能,开展行道散发小广告行为专项整治。

压实责任 综合施治

衡水警方对网上在逃人员展开凌厉攻势

河北法制报讯 (陈大同 陈瑞璇)“亮剑2020”打击整治专项行动开展以来,衡水市公安机关治安部门紧紧围绕市公安局党委工作部署,把缉捕在逃人员作为重要工作,集智聚力,对追逃工作展开凌厉攻势。截至8月17日,警方共抓获网上在逃人员638名,使群众安全感得到显著提升。

工作中,治安部门不断强化组织领导,建立健全制度保障,明确职责、细化任务,压实各级各部门责任,落实部门间衔接配合措施。此外,不断加强各部门的通力协作,加强预警、线索互补、优势互通,并通过晾晒取长补短。

为不断细化基础工作,治安部门加大对本地现有在逃人员逐一梳理,充分利用疫情防控有利时机,借助群防群治力量,把追逃与“一标三实”“百万警进千万家”结合起来,及时发现线索。近日,深州市公安局深州镇派出所民警在开展“一标三实”入户登记工作中,发现被河南公安机关上网追逃人员荆某,于7月18日将其成功抓获。与此同时,治安部门还联合多个部门,对人员密集场所进行排查,抓获网上在逃人员4名。桃城公安分局民警在工作中经认真排查,于7月23日抓获廊坊三河警方上网的涉嫌诈骗犯罪的在逃人员刘某、赵某,涉案总金额127万元;7月28

日,涉嫌危险驾驶的上网在逃人员肖某、张某也被桃城警方抓获。全市巡特警力量也充分依托岗位特点,大力开展针对性巡逻,共检查人员12万人次,查获各类违法犯罪人员50余人,其中网上在逃人员13人。7月7日,深州市公安局巡特警大队经工作发现网上在逃人员高某,在其他部门的配合下,将高某抓获。

为深化政策入心,衡水警方采取社会广泛宣传造势和上门宣传劝导相结合的方式,利用“两微一端”和纸媒等渠道大力度宣传。同时,加大对公共场所、人员密集场所的宣传力度,在社会面营造了浩大的声势。深州市公安局唐奉派出所通过农村“大喇叭”广播、张贴布告等方式进行宣传,涉嫌危险驾驶犯罪的张某于7月30日主动自首。此外,警方还加大了劝导力度,积极宣讲政策,讲解法律。高新区公安分局北站派出所民警通过工作发现犯罪嫌疑人刘某因法治意识不强,为他人实施电信诈骗提供便利,被网上追逃。派出所民警指派公职律师登门对其家属宣讲法律规定,讲解典型案例,让家属做刘某的思想工作。刘某最终放下思想包袱,在家属陪同下到派出所投案自首。6月26日,在逃人员张某到饶阳县公安局投案自首,如实供述了伙同他人打孔盗油的事实。



近日,经充分沟通,中华慈善总会同意衡水市公安局作为全国第一个使用“和平公益基金”的市级公安机关。该项目的设立体现了中华慈善总会对衡水公安工作和公安民警的关心、关爱和支持,对衡水公安事业的健康发展具有重要意义。图为副市长、公安局局长郭铁铮与中华慈善总会负责同志洽谈慈善扶贫工作。

付忠礼 摄

衡水户政部门带着感情做工作

为77名贫困无户口人员解决落户难题

河北法制报讯 (陈岩 陈瑞璇)今年以来,为配合“七普”(第七次人口普查)户口清理整顿工作,衡水市公安局户政部门把大力解决贫困人口落户问题摆上重要位置,积极协调民政部门救助站等单位,寻求解决办法,采取有效措施保障贫困无户口人员的合法权益。截至目前,该局已为77名贫困无户口人员解决了落户问题。

工作中,户政部门对不符合收养规定,不能依法办理收养登记或事实收养不能进行公证的无户口人员以及生活无着

落的流浪乞讨人员,因家庭经济困难无力承担通报报纸发布寻亲公告费用的群众,由市县两级户政部门编辑寻亲公告内容,发送至民政系统寻亲群,然后再由省民政厅管理员通过网站向全社会发布寻亲公告。截至目前,他们共免费向社会发布寻亲公告59条。

此外,户政部门积极与相关部门沟通,户籍民警通过入户走访摸排,针对部分贫困家庭儿童,无法提供出生医学证明、亲子鉴定等证据的,为其免费做DNA血样采集,录入打拐库,发布寻亲公告,

为其登记户口。截至目前,该局已为18名贫困家庭儿童办理落户手续。

同时,针对外地人无有效证件没办法乘车回原籍补办户口的实际,衡水市公安局户政部门将有关情况通报市民政局救助站,由救助站为外地人员开具乘车证明到火车站购买回乡车票,办理户口相关手续。目前,市公安局户政部门已将工作流程和救助站具体位置下发到各县市区公安局派出所,由各派出所与救助站联系,为群众解决困难,目前已为3名外地妇女开具了乘车证明。



为进一步完善交通事故应急救援工作机制,提升工作效率,切实保护人民群众生命财产安全,8月14日,安平县公安交警大队联合当地消防大队、医院、人保财险公司联合开展了“四位一体”交通事故应急演练。图为谢梦选 摄

河北法制报讯 (记者 张兰华 通讯员 陈瑞璇 张颖)群众利益无小事,一枝一叶总关情。连日来,衡水市各地警方急群众之所急,以有力度、有温度、有深度的工作赢得了群众的赞誉。

“谢谢户籍室民警,多亏了你们热心帮助,我们才能顺利按时参加考试……”在高新区公安分局胜利西路派出所户籍室,即将参加在编教师资格考试的考生厉同学与董同学激动地说。8月18日上午8时30分,在市第十四中学考点,考生厉同学在进考场时发现自己的身份证忘带了。眼看着考试时间快到了,其在交警同志的帮助下立即赶赴高新区公安分局胜利西路派出所户籍室。得知情况后,该所户籍民警石晴、陈雪本着为考生服

务的理念,立即开辟“绿色通道”,仅用不到10分钟的时间就为其快速办理了临时身份证。

8时50分,考生董同学焦急地来到胜利西路派出所户籍室求助:9点就要考试了,但是自己的身份证却找不到了。户籍民警认为办理临时身份证时间肯定来不及,于是先为其开具了一张身份证明信,不到两分钟,便让董同学快速赶往考场,确保其按时顺利参加考试。

7月28日上午10时,阜城县公安局城镇派出所接群众报警称,自己正在上初中的孩子于7月26日与家人发生争吵后离家出走,至今未归。

接警后,城镇派出所民警高度重视,立刻向家长详细了解孩子的有关情况和离家时所带物

品。孩子父亲称孩子在离家时携带了身份证件和换洗衣服,没有携带过多财物,民警推断孩子在本地的可能性较大,随即联系相关部门,请求配合。

经连续排查走访,中午12时左右,民警发现了孩子的线索,随孩子父亲一同前往某宾馆,找到了孩子。经了解,孩子是与其母亲吵架后赌气出走,随后便住进了宾馆。民警对孩子进行了心理疏导和安全教育,告诉孩子“无论发生什么事情都不能离家出走,不仅让家人担心,也存在安全隐患”。同时,叮嘱孩子父亲以后要注意与孩子沟通的方式方法。

7月30日,为表示感谢,孩子父亲将一面写有“为民解忧警界楷模 热心为民廉洁高效”的锦旗送到

城镇派出所。

8月11日下午3时许,市公安局巡警支队三号车组的赵宏亮、刘世奎例行巡逻时,行至胜利西路与西外环交叉口,发现一位六十多岁的老人坐在路边。赵宏亮觉得老人似曾相识,突然,他想起自己中午在朋友圈中发现的一则寻人启事中老人的衣着外貌与老人十分相似。

想到这儿,两名巡逻民警遂立即停车上前询问,发现老人与他人沟通有障碍,这更加确定了赵宏亮的猜测。他们立即通过老人的手机找到其家人联系方式。十几分钟后,老人的儿子小赵匆匆赶来,看到父亲安然无恙,小赵终于松了一口气,对巡逻民警的细心工作深表感谢。



近日,枣强县公安交警大队组织开展了交通指挥手势集中训练活动。训练中,全体参训人员警容严整、精神饱满,根据口令对停止信号、直行信号、左转弯信号、右转弯信号等交通手势进行反复练习,动作规范有力,手势整齐划一,充分展示了枣强交警良好的精神风貌。 李婷 摄



近日,衡水市副市长、公安局党委书记、局长郭铁铮主持召开市公安局党委会,专题传达学习8月6日市委常委会(扩大)会议精神,要求各地公安机关继续加大宣传力度,强化预防教育,不断扩大禁毒宣传的覆盖面和影响力,并认真总结固化案件侦办经验,着力提升全市公安机关“集群打零”的攻坚能力。 闫建强 摄

主动“亮剑” 重拳出击

衡水持续发力 打击电信网络诈骗

河北法制报讯 (张莉丹 陈瑞璇)在省公安厅和市公安局党委的有力领导下,衡水市、县两级反诈中心明确目标,主动“亮剑”,再增措施、再出重拳,7月份,全市共破获电信诈骗案件27起,抓获犯罪嫌疑人75名,捣毁诈骗窝点26处,串并案件69起,涉案金额500余万元,专项斗争取得明显效果。

桃城警方顺线追击,抓获15名犯罪嫌疑人。5月22日,市反诈中心接到某银行提交的线索,并将其推送至桃城警方反诈中心进一步侦查。经反诈中心民警认真梳理发现,深州人王某多次将自己名下的银行卡、手机号等信息卖给外地人员获取利益。在固定好证据后,民警很快将犯罪嫌疑人王某抓获。经过审讯和案件深挖,办案民警顺线追击,于7月份先后抓获其上线犯罪嫌疑人王甲、王乙、张某、贾某、叶某等共计14人,成功捣毁多个非法倒卖银行卡、U盾、实名手机卡“四件套”的黑灰产业犯罪窝点,缴获手机卡、银行卡、电脑等大量作案工具,破获系列电信诈骗案13起,涉案金额300余万元。

武邑警方抓获13名网络刷单诈骗犯罪嫌疑人。7月2日,王某报警称其因网络刷单被诈骗,武邑反诈中心立即成立专案组开展侦查。在市反诈中心的大力支持下,民警迅速锁定犯罪窝点,办案民警兵分两路奔赴河南、广东,将犯罪嫌疑人许某、田某、陈某、巫某、高某、钟某等6名犯罪嫌疑人抓捕归案。经讯问,6名犯罪嫌疑人供述将自己或他人的微信号绑定银行卡租借给上线。办案民警继续深挖细查,于7月17日在内蒙古乌海市将实施诈骗犯罪的以马某、刘某、高某为首的7名犯罪嫌疑人一举抓获,缴获银行卡200余张,串并案件20余起,涉案资金达100余万元。

武强警方抓获11名冒充移动客服兑换积分犯罪嫌疑人。今年7月,枣强警方抓获12名网络交友诈骗犯罪嫌疑人。5月8日,邵某报警称其在一微信好友介绍下,开始投资“微盘”理财项目,前后分多次给对方提供的客服微信转账,共计28450元。办案民警接警后立即开展工作,在市反诈中心的大力支持下,民警对涉案资金流开展侦查。经过深入工作,最终确定了犯罪嫌疑人的真实身份。7月10日、11日,民警在福建先后将犯罪嫌疑人毛某和吴某抓获归案,串并案件10余起,涉案金额20余万元。

方反诈中心根据工作线索发现,多人接到自称是移动商城积分客服的电话,遂顺线展开侦查,发现白某招募服务员冒充移动公司积分商城客服,以积分兑换商品为由,索要手机验证码和个人信息,将信息表提供给上线获取利益。办案民警通过侦查摸排,于7月10日在枣强县一民房内将白某以及8名话务员抓获,捣毁一贩卖公民个人信息的黑灰产业犯罪窝点,现场扣押用于作案的电脑、手机等大量作案工具。经审讯及深挖,民警于7月19日在浙江宁波抓获其上线高某、何某,缴获作案用电脑、手机若干,串并案件30余起,涉案金额达20余万元。

饶阳警方抓获7名买卖对公账户嫌疑人。4月10日,饶阳警方接到线索,立即对涉案对公账户开展核查,发现吴某、段某等人为牟取利益多次办理公司营业执照、对公银行卡,后将营业执照、银行卡卖给上线用于电信诈骗犯罪活动。办案民警果断出击,先后将犯罪嫌疑人吴某、段某及上线刘某抓获归案。随后,民警于7月12日在保定市将梁某、孙某抓获,当场查扣全套资料数十套、作案手机数十部、银行卡十余张。其同伙任某、刘某迫于强大压力主动到饶阳县公安局投案自首,并如实交代了相关不法事实。

阜城警方抓获2名网络交友诈骗犯罪嫌疑人。5月8日,邵某报警称其在一微信好友介绍下,开始投资“微盘”理财项目,前后分多次给对方提供的客服微信转账,共计28450元。办案民警接警后立即开展工作,在市反诈中心的大力支持下,民警对涉案资金流开展侦查。经过深入工作,最终确定了犯罪嫌疑人的真实身份。7月10日、11日,民警在福建先后将犯罪嫌疑人毛某和吴某抓获归案,串并案件10余起,涉案金额20余万元。

办证解难题 真情助团圆

衡水公安为民解忧获称赞

服务的理念,立即开辟“绿色通道”,仅用不到10分钟的时间就为其快速办理了临时身份证件。

8时50分,考生董同学焦急地来到胜利西路派出所户籍室求助:9点就要考试了,但是自己的身份证却找不到了。户籍民警认为办理临时身份证件时间肯定来不及,于是先为其开具了一张身份证明信,不到两分钟,便让董同学快速赶往考场,确保其按时顺利参加考试。

7月28日上午10时,阜城县公安局城镇派出所接群众报警称,自己正在上初中的孩子于7月26日与家人发生争吵后离家出走,至今未归。

接警后,城镇派出所民警高度重视,立刻向家长详细了解孩子的有关情况和离家时所带物

品。孩子父亲称孩子在离家时携带了身份证件和换洗衣服,没有携带过多财物,民警推断孩子在本地的可能性较大,随即联系相关部门,请求配合。

经连续排查走访,中午12时左右,民警发现了孩子的线索,随孩子父亲一同前往某宾馆,找到了孩子。经了解,孩子是与其母亲吵架后赌气出走,随后便住进了宾馆。民警对孩子进行了心理疏导和安全教育,告诉孩子“无论发生什么事情都不能离家出走,不仅让家人担心,也存在安全隐患”。同时,叮嘱孩子父亲以后要注意与孩子沟通的方式方法。

7月30日,为表示感谢,孩子父亲将一面写有“为民解忧警界楷模 热心为民廉洁高效”的锦旗送到

城镇派出所。

8月11日下午3时许,市公安局巡警支队三号车组的赵宏亮、刘世奎例行巡逻时,行至胜利西路与西外环交叉口,发现一位六十多岁的老人坐在路边。赵宏亮觉得老人似曾相识,突然,他想起自己中午在朋友圈中发现的一则寻人启事中老人的衣着外貌与老人十分相似。

想到这儿,两名巡逻民警遂立即停车上前询问,发现老人与他人沟通有障碍,这更加确定了赵宏亮的猜测。他们立即通过老人的手机找到其家人联系方式。十几分钟后,老人的儿子小赵匆匆赶来,看到父亲安然无恙,小赵终于松了一口气,对巡逻民警的细心工作深表感谢。